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  الثالث المتوسط                                                                                 )  ١(                                       المملكة العرȋية السعودية        

المادة : الرʈاضيات                                                                    وزارة التعليم                                                                                                                 

دقيقة                                                                                                                         ٦٠الزمن :                   هـ٦١٤٤ تصف الفصل الدراسي الثالثاختبار من       متوسطة العز بن عبدالسلام    
                                                                                                                    

                   

: أسم الطالب.................................................................................................................................................................................................. 
     : السؤال الأول

  
  

   بإكمال المرȌع  ٦٧  حل المعادلة  ١ 
 ١،  ٧  ١،  ٧   ١-،  ٧  

  
  
  
  
  

  أي الأطوال التالية تمثل  أطوال مثلث قائم الزاوʈة و Ȗشɢل ثلاثية فيثاغورس 

 ٤١،  ٤٠،  ٩  ٩٨،  ٣٣،  ١٧   ٣،  ٣١،  ٥٫٨   ١٤،  ٧،   ٥  
  
  
  
  

ࢭʏ مرافقه ʇساوي )  ٥٣ المقدار ناتج  ضرب   ٣

 ٥    ٧٤٣  ٥  
  
  

١٨  ٥٠ ٣ ٤  = 

       ٩    
  
  
  

بالم؅ف المرȌع٣وعرضه٥  أوجد مساحة مستطيل طوله  ٥ 
 ٣٠     ١      ٦١٠      ٤  

  
  

 معادلة ترȋيعية لɺا جذر   ٦
ً
   ان ܵݰيحان مختلفان ومتعاكسان جمعيّا

  ٠  ٩س+ ٦+  س  ٠  ٥ - س  ٠   ٨س +  ٥+  س  ٠  ٦س +  ٥+  س  
  
  
  

١  ٧ 
 || ٣ ||٣ || ٣ ||  ٣  

  
  

  
  
  
  
  

،  تمثل ارتفاع كرة البʋسبول Ȋعد ان ثانية من ضر٭ڈا،ن   ٩٠+   ن ١٥   ع        المعادلة :      
  أعڴʄ ارتفاع تصل له الكره      ) ٢(أوجد الوقت الذي تبقى فيه الكرة ࢭʏ الɺواء.                              ) ١(
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  : السؤال الثاني

  ثم حدد عدد حلولɺا اݍݰقيقية ٠ =١٥س۱١ أوجد قيمة المم؈ق للمعادلة
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     ١٠ =  ٦+   ٤   حل المعادلة الآتية  :    
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   التمثيل البياɲي اݝݨاور  :  أوجدخلال من 

١القيمة العظ׿ܢ ..........................................................................  
    معادلة محور التماثل = ......................................... 

٣   المقطع الصادي= ....................................................................  

 ٤  حلول المعادلة  = .............................  = .............................  

  م طوله
ّ
  أقدام   ٦السلم الآخر عڴʄ الأرض وʈبعد  قدمًا عڴʄ حائط رأ؟ۜܣ. فإذا ɠان طرف ١٦ ʇسȘند سل

  فما ارتفاع الطرف الأعڴʄ للسلم عن الأرض؟ عن نقطة التقاء اݍݰائط بالأرض.
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 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

   إدارة التعليم بمنطقة 
 متوسطة 

 متوسط   لثالصف : ثا      
  المادة : رياضيات

 ه  ١٤٤٦التاري    خ :       /      / 
 اختبار منتصف الفصل الدراسي الثالث 

  

 درجة  20  الاسم :                                                                                                                 

: السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة   درجة  ١2  

ي هو ١
 ( المقطع الصادي بالتمثيل البيان 

 ١ص=  د 3ص=  ج 2ص =  ب ٤ص=   أ

بيعية مفتوحا إلى أسفل وله قيمة عظمى عندما2 ي للدالة التر
 ( يكون التمثيل البيان 

 0أ ≠  د 0أ <  ج 0أ >  ب 0 أ = أ

ي هو الرأس ( 3
ئ بالتمثيل البيان 

 
 قطع المكاف

 (  ١،  2-)  د (  3،  ١-)  ج (  0،  3-)  ب (  2،  2-)   أ

ي هو  ٤
 ( معادلة محور التماثل بالتمثيل البيان 

 2-س =  د ١-س =  ج 0س = ب 3-س =  أ

ي تجعل ثلاثية الحدود س5
 س + ج   مربعا كاملا ١8- 2( قيمة ج  التر

 8١ د 6٤ ج ٤9 ب 72 أ

 5س +  4 - ٢للدالة ص = س( القيمة العظمى 6

 ١   د 5  ج 2  ب ٤-  أ

   - ٢س4-( مدى الدالة د) س( = ٧
 1  
 ٢    

  - ≥ص  أ
 1  
 ٢    

  - ≤ص  ب
 1  
 ٢    

   ≥ص  ج
 1  
 ٢    

   ≤ص  د
 1  
 ٢    

 ، س =    0= ١0  -س  3+  2( حل المعادلة س8

 2-أو  5-  د 2أو  5-  ج لا يوجد حل  ب 2-أو  5 أ

ا مربعا فما طول المستطيل ؟ 75( إذا كان طول مستطيل يساوي ثلاثة أمثال عرضه ومساحته 9  سنتمتر

 سم  5 د سم  ١0 ج سم  ١5 ب سم  25 أ

    0= 2١س + 9-  2( قيمة الممت   وعدد الحلول للمعادلة س١0

 أ
 3الممت   = 
 ١و الحلول 

 ب
 3-الممت   = 

 0و الحلول  
 ج

 0الممت   = 
 ١و الحلول  

 د
 3الممت   = 

 2و الحلول  

     ، س =  0= ١ -س  5+  2( حل المعادلة س١١

 ١أو  ١-  د لا يوجد حل  ج 2أو  2-  ب 2أو  ١-  أ

ب  هما ١2  فما هما ؟ 22٤( عددان صحيحان زوجيان متتاليان ناتج ض 

 ١٤و   ١2 د ١6و   ١٤ ج ١8و   ١6 ب 20و   ١8 أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ي :  حل المعادلة  س2 + ٤س = 6  بإكمال المرب  ع.                      
 درجات ٤  السؤال الثان 

 درجات ٤  السؤال الثالث:   حل المعادلة  س2 - 2س - ١5  = 0 بالقانون العام. 
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١٣ ٤     = 

  ٣   ٣ ٩  ٣  ٣  
  
  
  

بالم؅ف المرȌع٣وعرضه ٤٩  أوجد مساحة مستطيل طوله  ٥ 
 ١     ١   ١٠      ٤  

  
  
  
  

  ٠  ٣ س +  س        المعادلات الآتية تɢاࢭȃ المعادلةأي   ٦ 
    ) ١ ( س   ٤   ) ١( س +      ) ١ ( س   ٤   ) ١( س +   

  
  
  
  

٦٠  ٧ 
     ١٥  ١٥   ١٥  ٤  ١٥  

  

                                س +   س  ص      أن  اف؅فض       

     أ) أوجد معادلة محور التماثل.(   
    .................................  ................................................................................................................  

    .........................................................................................................................................    .....  

                 قيمة عظ׿ܢ أو نقطة صغرى. الرأس، وحدّد إذا ɠان الرأس  ب) أوجد إحداثۛܣ(  

   .................................................................................................................    ...............................  

   ............................................................................................................................................... 

..................................................................................................................... ............................

............................................................................................................................................... ..

.............................................................................................................................................................................................................. .........................................

..........................................................................................................................................................................................................................................................  

   مثل المعادلة بيانيا.(جـ) 

  

  
  

  ــــــــــــــ

    ٧  

  
  

  ــــــــــــــ

  ٣  

  



  

  : السؤال الثاني

   ثم حدد عدد حلولɺا ٠ = ٦س۳ ٥ أوجد قيمة المم؈ق للمعادلة
.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

.................................................................................................................................. ......................................................................................................................  

  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

............................................................................................................................................ ............................................................................................................  

  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................. ...........................................................................................................................  
  

........................................................................................................................................................................................................................................................  
  

     ٦ =  ١+   ٧   :حل المعادلة الآتية      
.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

.................................................................................................................................. .......................................................................................................................  

  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

........................................................................................................................................... .............................................................................................................  

  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

..................................................................................................................................................... ...................................................................................................  

  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................ ........................................................................................  

   خلال التمثيل البياɲي اݝݨاور  :  أوجدمن  

١عظ׿ܢالقيمة ال ..........................................................................  
    معادلة محور التماثل = ......................................... 

٣   المقطع الصادي= ....................................................................  

 ٤  حلول المعادلة  = .............................  = .............................  

 .كرة فولاذية ʏحفر ثقب ࢭ ʏتحدد عمله ࢭʈيع قطع سيارات وɴشركة لتص ʏعمل محمود ࢭʇ  ل من الكرةɠ عادȊي أȖل الآɢيب؈ن الش

   .  فما عمق الثقب ؟ والثقب لɢل قطعة
  

.......................................................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................... ...................................  

  

.......................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................ ....... 
........................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................... .................................................    
........................................................................................................................................................................................................................................................   

  
  

  ــــــــــــــ

 ٥  
  

  
  

  ــــــــــــــ

  ٥  
  

  
  

  ــــــــــــــ

٥  

  
  

  ــــــــــــــ

  ٥  
  



  الثالث المتوسط                                                                                           )٤(المملكة العرȋية السعودية                                 

المادة : الرʈاضيات                                                                    وزارة التعليم                                                                                                                 

دقيقة                                                                                                                         ٦٠الزمن :                   هـ٦١٤٤ تصف الفصل الدراسي الثالثاختبار من      متوسطة العز بن عبدالسلام     
                                                                                                         

                   

..................................................................................................................................................................................................أسم الطالب : 
     : السؤال الأول

  
  
  
  
  

      ) ٧ –( س حل المعادلة      ١ 
 ٠   ٧،  ٩  ٩  

  
  

  أي الأطوال التالية تمثل  أطوال مثلث قائم الزاوʈة و Ȗشɢل ثلاثية فيثاغورس 

 ٤١،  ٤٠،  ٩  ٩٨،  ٣٣،  ١٧   ٣،  ٣١،  ٥٫٨   ١٤،  ٧،   ٥  
  
  
  
  

ࢭʏ مرافقه ʇساوي )  ١٥المقدار ناتج  ضرب   ٣

٨ ٧٣  ١٥
  
  
  
  

١٣ ٤     = 

  ٣   ٣ ٩  ٣  ٣  
  
  
  

بالم؅ف المرȌع٣وعرضه ٤٩  أوجد مساحة مستطيل طوله  ٥ 
 ١     ١   ١٠      ٤  

  
  
  
  

  ٠  ٣ س +  س        المعادلات الآتية تɢاࢭȃ المعادلةأي   ٦ 
    ) ١ ( س   ٤   ) ١( س +      ) ١ ( س   ٤   ) ١( س +   

  
  
  
  

٦٠  ٧ 
     ١٥  ١٥   ١٥  ٤  ١٥  

  

                                س +   س  ص      أن  اف؅فض       

     أ) أوجد معادلة محور التماثل.(   
    .................................  ................................................................................................................  

    .........................................................................................................................................    .....  

                 قيمة عظ׿ܢ أو نقطة صغرى. الرأس، وحدّد إذا ɠان الرأس  ب) أوجد إحداثۛܣ(  

   .................................................................................................................    ...............................  

   ............................................................................................................................................... 

..................................................................................................................... ............................

............................................................................................................................................... ..

.............................................................................................................................................................................................................. .........................................

..........................................................................................................................................................................................................................................................  

   مثل المعادلة بيانيا.(جـ) 

  

  
  

  ــــــــــــــ

    ٧  

  
  

  ــــــــــــــ

  ٣  

  



  

  : السؤال الثاني

   ثم حدد عدد حلولɺا ٠ = ٦س۳ ٥ أوجد قيمة المم؈ق للمعادلة
.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

.................................................................................................................................. ......................................................................................................................  

  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

............................................................................................................................................ ............................................................................................................  

  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................. ...........................................................................................................................  
  

........................................................................................................................................................................................................................................................  
  

     ٦ =  ١+   ٧   :حل المعادلة الآتية      
.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

.................................................................................................................................. .......................................................................................................................  

  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

........................................................................................................................................... .............................................................................................................  

  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  

  

..................................................................................................................................................... ...................................................................................................  

  

.........................................................................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................ ........................................................................................  

   خلال التمثيل البياɲي اݝݨاور  :  أوجدمن  

١عظ׿ܢالقيمة ال ..........................................................................  
    معادلة محور التماثل = ......................................... 

٣   المقطع الصادي= ....................................................................  

 ٤  حلول المعادلة  = .............................  = .............................  

 .كرة فولاذية ʏحفر ثقب ࢭ ʏتحدد عمله ࢭʈيع قطع سيارات وɴشركة لتص ʏعمل محمود ࢭʇ  ل من الكرةɠ عادȊي أȖل الآɢيب؈ن الش

   .  فما عمق الثقب ؟ والثقب لɢل قطعة
  

.......................................................................................................................................................................................  

.................................................................................................................................................... ...................................  

  

.......................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................ ....... 
........................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................... .................................................    
........................................................................................................................................................................................................................................................   

  
  

  ــــــــــــــ

 ٥  
  

  
  

  ــــــــــــــ

  ٥  
  

  
  

  ــــــــــــــ

٥  

  
  

  ــــــــــــــ

  ٥  
  



 

 

 

 

 

 

   جـ  خط مستقيم ب نقطة  أ
 
ء مما ذكرلا  د قطع مكاف ي

 ش 
 

 

 3 د 2 جـ  1 ب صفر أ
 

 

 فصل الحلول  د إكمال المربــع  جـ  الجذورإيجاد  ب إيجاد الممي    أ
 

 

  أ
ً
ا  جـ  تافهًا ب دخيل

ً
 تقريبيًا  د تقديري

 

 

 1+س =  د 2-س =  جـ  1-س =  ب 0س =  أ
 

 

 ( 2-،  2)  د (  2،  1-)  جـ  (  2-،  1)  ب ( 2،  0)  أ
 

 

 1س =  د 2س =  جـ  1-س =  ب 5س =  أ
 

 

 1 د 5 جـ  2 ب 4- أ
 

 

 {ص│ص ≤ 2 }    د {  4} ص│ص ≥  جـ  {ص│ ص ≤ 3 }    ب { ص│ص ≥ 5 }    أ
 

 

 الحقيقية  د الطبيعية  جـ  الكلية  ب الصحيحة  أ
 

  

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة   

 مكتب التعليم  

 متوسطة 

 

 

 

 

 هـ1446التاريــــخ :       /     / 

 الصف : ثالث متوسط

 المادة : رياضيات

 منتصف الفصل الدراشي الثالثاختبار 

 .................................................................................. الاسم : 
الدرجة 

 رقما 

 الدرجة 

 كتابة 
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    السؤال الأول : اخير الإجابة الصحيحة لكل فقرة : 

بيعية هو   1 ي للدالة الير
  التمثيل البيان 

بيعية الممثل دالتها المرتبطة بالرسم عدد الحلول الحقيقية 2 للمعادلة الير  
 

3 
  هذه العملية 

2)Error!  + للعبارة  س2 + ب س لنحصل على ) س
  2
 )Error!  ( نضيف المقدار

 تسم 

 

4  
ً
ي معادلة ينتج أحيانا حل لا يحقق المعادلة الأصلية يسم حل

 
  عند تربيع طرف

أوجد معادلة محور التماثلمن التمثيل المجاور  5   

  للدالة ص = -3 س2 + 6س - 5 6
 
 رأس القطع المكاف

 

 أوجد المقطع الصادي للدالة ص = 2س2 + 5س + 2 7
 

 القيمة العظمى للدالة ص = س٢  - 4 س + 5 8
 

 مدى الدالة  من التمثيل المجاور  9
 

 مجال الدالة ص =  س ٢+  ٣س  -   ١   هو مجموعة الأعداد 10

 

 اقلب الورقة



 

 

 2 -س =  د !Error   -  س = جـ  2س=  ب !Errorس =  أ
 

 

 ( 4،  0)  د ( ٣،  1)  جـ   ( 0،  4)  ب ( 1،  3)  أ
 

 

 1س =  د 2س =  جـ  1-س =  ب 5س =  أ
 
 

 

 ص =  2س 2  -   5 د ص =  -   2س 2  +  5 جـ  ص =   2س 2   +  5 ب ص =  -   2س 2 أ
 

  مفتوح إلى الأسفل هي  13
 
 معادلة محور تماثله هي ( ، فإن    5،    1  - )      إذا كانت نقطة رأس قطع مكاف

 

 أي المعادلات الآتية تعير عن الدالة الممثلة بيانيا    14
 

 

 

 2-أو  5-س =  د لا يوجد حل جـ  2أو    5س =  ب 2أو         5  - س =   أ
 

 

 سم 25 د سم 10 جـ  سم 20 ب سم 15 أ
 

 

 4 د 1 جـ  !Error ب !Error أ
 

 

 }!Error  -ص ≤  { د } 4ص ≥  { جـ  { ٤-ص ≤  { ب }!Error   -ص ≥ { أ
 

 

  10و  12 د  14و  16 جـ   18و  16 ب  14و  12 أ
 

 

 1-أو    5 -س =  د 1-أو     5س =  جـ  1أو    5س =   ب 1أو        5  - س =   أ
 

 

 أ
         3الممي   =  

 1عدد الحلول =  
 ب

         3  -   الممي   = 

 0عدد الحلول =  
 جـ 

         3  -   الممي   = 

 2عدد الحلول =  
 د

         3الممي   =  

 2عدد الحلول =  
 

 

 16 د 9 جـ  36 ب 25 أ

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 معادلة محور التماثل للدالة ص = 2س2 + 2س + 2 11
 

   للتمثيل المجاور 12
 
 أوجد رأس القطع المكاف

 

 حل المعادلة س2 + 3س - 10 =0     15
 

ا مربعا فما طول المستطيل ؟  16  إذا كان طول مستطيل يساوي ثلاثة أمثال عرضه ومساحته 75 سنتمير
 

 ؟      17
ً
 واحدا

ً
 حقيقيا

ً
ي تجعل للمعادلة أ س2 + 8س + 32 =0  حل

 ما قيمة أ التر
 

18 Error!   - 
  أوجد مدى الدالة د) س( = -4س2

بــهما عددان صحيحان  19   فما هما ؟    224زوجيان متتاليان ناتج ض 

  فأوجد مجموعة حلها  36يساوي    0س +جـ =4-  2إذا كان ممي   المعادلة س 20

  0=21س +9- 2س الممي   وعدد الحلول الحقيقية للمعادلةأوجد قيمة  21

22  
ً
  كامل

ً
ي تجعل المعادلة س٢+8س+جـ  مربعا

 قيمة جـ التر
 



 

 

 

 

 

 3 د 2 جـ  1 ب صفر أ

 

 

 3 د 2 جـ  1 ب صفر أ

 

 بإكمال المربــع.                          8=  1 - س  8 -  2/ حل المعادلة  س2س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالقانون العام.  0=  15- س  2-  2/ حل المعادلة س3س 

 

بيعية الممثل دالتها المرتبطة بالرسم عدد الحلول الحقيقية 2 للمعادلة الير  
 

بيعية الممثل دالتها المرتبطة بالرسم عدد الحلول الحقيقية 2 للمعادلة الير   



 

 

 

 

 

 

  قطع  جـ خط مستقيم  ب نقطة  أ
 
ء مما ذكر  د مكاف ي

 لا ش 
 

 

 3 د 2 جـ 1 ب صفر أ
 

 

 فصل الحلول  د إكمال المربــع  جـ إيجاد الجذور  ب الممي   إيجاد  أ
 

 

  أ
ً
ا ب دخيل

ً
ا  جـ تافه

ً
 تقريبيًا  د تقديري

 

 

 1+س =  د 2-س =  جـ 1-س =  ب 0س =  أ
 

 

 ( 2-،   2)  د (  2،   1-)  جـ (  2-،   1)  ب (  2،   0)  أ
 

 

 1س =  د 2س =  جـ 1-س =  ب 5س =  أ
 

 

 1 د 5 جـ 2 ب 4- أ
 

 

 {ص│ص ≤  2 }    د {   4} ص│ص ≥  جـ {ص│ ص ≤ 3  }    ب { ص│ص ≥ 5  }    أ
 

 

 الحقيقية د الطبيعية  جـ الكلية  ب الصحيحة  أ
 

  

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة   

 مكتب التعليم  

 متوسطة  

 
 
 
 

ـــخ :       /     /   ه ـ1446التاريـ

 الصف : ثالث متوسط 

 المادة : رياضيات 

 منتصف الفصل الدراشي الثالث اختبار 

الدرجة   .................................................................................. الاسم : 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة
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    اخير الإجابة الصحيحة لكل فقرة :  :  ل و لأا لاؤ س لا

بيعية هو  1 ي للدالة الير
 
  التمثيل البيان

بيعية الممثل دالتها المرتبطة بالرسم   عدد الحلول الحقيقية 2 للمعادلة الير  
 

  هذه العملية تسم  3
2) ب   

للعبارة   س2 + ب س لنحصل عل   )  س +     2 
  2
 ) ب   

  نضيف المقدار )      2 

4  
ً
ي معادلة ينتج أحيانا حل لا يحقق المعادلة الأصلية يسم حل

 
  عند تربيع طرف

أوجد معادلة محور التماثل من التمثيل المجاور  5   

  للدالة ص = -3 س 2 +  6س - 5 6
 
 رأس القطع المكاف

 

 أوجد المقطع الصادي للدالة ص = 2س2  + 5س + 2 7
 

 القيمة العظمى للدالة ص = س ٢ - 4  س + 5 8
 

 مدى الدالة   من التمثيل المجاور  9
 

 مجال الدالة ص =  س 2+  3س  -  1   هو مجموعة الأعداد  10

 

 اقلب الورقة 



 

 

1س =   أ
1   -  س =  جـ 2س=   ب  ٢

 2  -س =  د  ٢
 

 

 (  4،   0)  د (  ٣،   1)  جـ  (  0،   4)  ب (  1،   3)  أ
 

 

 1س =  د 2س =  جـ 1-س =  ب 5س =  أ
 

 

 

 ص =  2س 2  -  5 د ص =  -  2س 2  +  5 جـ ص =   2س 2   +  5 ب ص =  -  2س 2 أ
 

  مفتوح إلى الأسفل هي  13
 
 معادلة محور تماثله هي ( ، فإن    5،    1  -)      إذا كانت نقطة رأس قطع مكاف

 

 أي المعادلات الآتية تعير عن الدالة الممثلة بيانيا    14
 

 

 

 2- أو  5-س =  د لا يوجد حل  جـ 2 أو   5س =  ب 2   أو       5  -س =   أ
 

 

 سم 25 د سم 10 جـ سم 20 ب سم 15 أ
 

 

 أ
1
 ب  4

1
 4 د 1 جـ  ٢

 

 

  1    -ص ≥  { أ
 2   

  1   -ص ≤  { د }  4ص ≥  { جـ {  4-ص ≤  { ب }
 2  

 { 
 

 

  10و   12 د  14و   16 جـ  18و   16 ب  14و   12 أ
 

 

 1- أو     5  -س =  د 1-أو      5س =  جـ 1  أو   5 س =  ب 1   أو      5  -س =   أ
 

 

 أ
         3الممي   =  

 1عدد الحلول =  
 ب

         3  -  الممي   = 
 0عدد الحلول =  

 جـ
         3  -  الممي   = 

 2عدد الحلول =  
 د

         3الممي   =  
 2عدد الحلول =  

 

 

 16 د 9 جـ 36 ب 25 أ

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 معادلة محور التماثل للدالة ص = 2س 2 +  2س +  2 11
 

    للتمثيل المجاور  12
 
 أوجد رأس القطع المكاف

 

 حل المعادلة س2 + 3س  -  10  =0     15
 

ا مربعا فما طول المستطيل ؟  16  إذا كان طول مستطيل يساوي ثلاثة أمثال عرضه ومساحته  75 سنتمير
 

 ؟      17
ً
 واحدا

ً
 حقيقيا

ً
ي تجعل للمعادلة أ س 2 + 8س +  32  =0  حل

 ما قيمة أ التر
 

18 
 1  
 2   
  أوجد  مدى الدالة د) س( =  -4س2 -   

بــهما   19   ؟ فما هما    224عددان صحيحان زوجيان متتاليان ناتج ض 

  فأوجد مجموعة حلها   36يساوي  0س +جـ = 4- 2إذا كان ممي   المعادلة س 20
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 الدرجة الاثنين. اليوم/ مكتب الملز. اسم المكتب/

  هـ 144٦/  10/  19 التاريخ/ .163المتوسطة  -تق 19المتوسطة  اسم المدرسة/

 20 دقيقة. 80 الزمن/ المتوسط. لثالثا الصف/

 نموذج )أ(. -الفصل التاسع: المعادلات الجذرية والمثلثات.  - .الدوال التربيعية: ثامنالفصل ال - لثثاالدراسي ال اختبار منتصف الفصل

  الفصل/  اسم الطالبة/

 ( أربع خيارات، اختاري الخيار الصحيح فقط:16( إلى )1السؤال الأول: لكل فقرة من )
 

 

 .5س + 4 - 2س3التمثيل البياني للدالة: ص =  1

 ا 
مفتوحٌ إلى أعلى وله قيمة 

 عُظْمَى.
 ب 

مفتوحٌ إلى أعلى وله قيمة 

 صُغْرَى.
 ج 

مفتوحٌ إلى أسفل وله قيمة 

 عُظْمَى.
 د 

مفتوحٌ إلى أسفل وله قيمة 

 صُغْرَى.

 ؟ 21س +  8 - 2سما إحداثيَّي الرأس للدالة: ص =  2

 (5،  4 -) د  (4،  4 -) ج  (5،  4) ب  (4،  4) ا 

 ؟2س + 3 - 2س4ما المقطع الصادي للدالة: ص =  3

 3 - د  4 ج  3 ب  2 ا 

4 

ن تمثل الارتفاع )ع( عن  20+  2ن5 -م / ث، والدالة: ع =  20قذفت كرة من مستوى سطح الأرض إلى الأعلى بسرعة ابتدائية قدرها 

 سطح الأرض بالأمتار بعد )ن( ثانية. 

   تصله الكره؟ ما أقصى ارتفاع

 م. 25 د  م. 20 ج  م. 15 ب  م. 5 ا 

5 

 

  المعادلة التربيعية المرتبطة بالدالة الممثلة في الشكل المجاور؟ما عدد حلول 

 

 عدد لا نهائي من الحلول. د  لا يوجد حلول حقيقية. ج  .وحيدحل حقيقي  ب  حلان حقيقيان مختلفان. ا 

6 

 

  ما جذور المعادلة التربيعية المرتبطة بالدالة الممثلة في الشكل المجاور؟

 

 1 -،  3 - د  1 -،  3 ج  3،  1 ب  3،  0 ا 

 مربعًا كاملًا؟ س + جـ 14+  2ما قيمة جـ التي تجعل العبارة: س 7

 49 د  28 ج  14 ب  7 ا 

 بطريقة إكمال المربع؟ 0=  11+ ر 6+  2أي الخطوات الآتية لا تُنفَّذ عند حلّ المعادلة: ر 8

 ا 
من كلا  11طرح العدد 

 الطرفين.
 ب 

إلى كلا  11جمع العدد 

 الطرفين.
 ج 

إلى كلا  9جمع العدد 

 الطرفين.
 د 

أخذ الجذر التربيعي لكل 

 طرف.



 
2 

 

 ؟84ص = 2 - 2ما مجموعة حلّ المعادلة: ص 9

 }8،  6 - { د  }8 -،  6{ ج  }8،  5 -{ ب  }8 -،  5{ ا 

 بًا، فما عدد الحلول الحقيقية للمعادلة؟موج، عددًا 0+ ب س + جـ =  2إذا كان مميّز المعادلة التربيعية: أس 10

 عدد لا نهائي. د  2 ج  1 ب  0 ا 

 حلًّا حقيقيًّا واحدًا؟ 0=  32س + 8+  2ما قيمة أ التي تجعل للمعادلة: أس  11

 0.25 د  0.5 ج  2 ب  1 ا 

 . ما محيط هذا المستطيل؟2سم 32سم، إذا كانت مساحة المستطيل تساوي 4يقل عرض مستطيل عن طوله بمقدار  12

 سم. 50 د  سم. 40 ج  سم. 28 ب  سم. 24 ا 

 ما طريقة حلّ المعادلة التربيعية التي تكون إحدى خطواتها أخذ الجذر التربيعي لكلا الطرفين؟ 13

 إكمال المربع. د  التحليل إلى العوامل. ج  القانون العام. ب  التمثيل البياني. ا 

 ؟ ع   5ص  2س  12 ما تبسيط العبارة: 14

  ص ع  3  2ص |س| 2 د   ص ع  2  2ص |س| 3 ج   ص ع  3  4ص |س| 2 ب   ص ع  3  4ص |س| 4 ا 

 ؟  2 +    7 ما مرافق المقدار:  15

   2   -  7 د    2   -  7 - ج    2 +    7 ب    2 +    7 - ا 

 ( متًرا، ما محيط المستطيل في أبسط صورة؟  3  3 -  7  6( متًرا، و عرضه )  3  2+   7  5) همستطيل طول 16

   3   -  7  11 د    3  6 -  7  30 ج    3   -  7  22 ب    3  2 -  7  22 ا 

 

 

  :ثانيالسؤال ال
 

 

 أوجدي الرأس، ومعادلة محور التماثل، والمقطع الصادي للتمثيل البياني الآتي:

 

............................................................................................................................. ...............

.................................................................................................................... ........................ 

............................................................................................................................. ............... 
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  :لثثاالسؤال ال
 

 

 المعادلة الآتية.أكملي حل 

  3=  4 -   2ك +  

 التخلص من الحد الثابت في الطرف الأيمن.  ........ 3........ =    4 -   2ك +  

  التبسيط.  = ........   2ك +  

 تربيع الطرفين. .................. = ..................

 التبسيط.   .................. = ..................

 التخلص من الحد الثابت في الطرف الأيمن. .................. = ..................

 التبسيط.   ك = .........

 ك = ....................... إذا الحل هو: 

 التحقق من صحة الحل: 

............................................................................................................................. ...............

.................................................................................................................... ........................ 

  :رابعالسؤال ال
 

 

 ، مع توضيح خطوات الحل بالتفصيل.المعادلة الآتية باستعمال القانون العامحلي 

 0=  14س + 9+  2س

............................................................................................................................. ...............

.................................................................................................................... ........................ 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

 التحقق من صحة الحل: 

 ............................................................ 

 ............................................................ 

 ............................................................ 

 ............................................................ 
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 تحدي قدراتك.

 

 ما أطوال أضلاع هذا المثلث مع توضيح خطوات الحل بالتفصيل.2سم 216م، ومساحته س72 قائم الزاوية محيط مثلث . 

............................................................................................................................. ...............

.................................................................................................................... ........................ 
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............................................................................................................................. ............... 
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............................................................................................................................. ............... 
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............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 

............................................................................................................................. ............... 
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 الدرجة الاثنين. اليوم/ مكتب الملز. اسم المكتب/

 20 هـ 144٦/  10/  19 التاريخ/ .163المتوسطة  -تق 19المتوسطة  اسم المدرسة/

 20 دقيقة. 80 الزمن/ المتوسط. لثالثا الصف/

 نموذج )أ(. -الفصل التاسع: المعادلات الجذرية والمثلثات.  - .التربيعيةالدوال : ثامنالفصل ال - لثثاالدراسي ال اختبار منتصف الفصل

 نموذج الإجابة.

 ( أربع خيارات، اختاري الخيار الصحيح فقط:16( إلى )1السؤال الأول: لكل فقرة من )
16 

16 

 .5س + 4 - 2س3التمثيل البياني للدالة: ص =  1

 ا 
مفتوحٌ إلى أعلى وله قيمة 

 عُظْمَى.
 ب 

مفتوحٌ إلى أعلى وله قيمة 

 صُغْرَى.
 ج 

مفتوحٌ إلى أسفل وله قيمة 

 عُظْمَى.
 د 

مفتوحٌ إلى أسفل وله قيمة 

 صُغْرَى.

 ؟ 21س +  8 - 2سما إحداثيَّي الرأس للدالة: ص =  2

 (5،  4 -) د  (4،  4 -) ج  (5،  4) ب  (4،  4) ا 

 ؟2س + 3 - 2س4ما المقطع الصادي للدالة: ص =  3

 3 - د  4 ج  3 ب  2 ا 

4 

ن تمثل الارتفاع )ع( عن  20+  2ن5 -م / ث، والدالة: ع =  20قذفت كرة من مستوى سطح الأرض إلى الأعلى بسرعة ابتدائية قدرها 

 سطح الأرض بالأمتار بعد )ن( ثانية. 

   تصله الكره؟ ما أقصى ارتفاع

 م. 25 د  م. 20 ج  م. 15 ب  م. 5 ا 

5 

 

  عدد حلول المعادلة التربيعية المرتبطة بالدالة الممثلة في الشكل المجاور؟ما 

 

 عدد لا نهائي من الحلول. د  لا يوجد حلول حقيقية. ج  .وحيدحل حقيقي  ب  حلان حقيقيان مختلفان. ا 

6 

 

  ما جذور المعادلة التربيعية المرتبطة بالدالة الممثلة في الشكل المجاور؟

 

 1 -،  3 - د  1 -،  3 ج  3،  1 ب  3،  0 ا 

 مربعًا كاملًا؟ س + جـ 14+  2ما قيمة جـ التي تجعل العبارة: س 7

 49 د  28 ج  14 ب  7 ا 

 بطريقة إكمال المربع؟ 0=  11+ ر 6+  2أي الخطوات الآتية لا تُنفَّذ عند حلّ المعادلة: ر 8

 ا 
من كلا  11طرح العدد 

 الطرفين.
 ب 

إلى كلا  11جمع العدد 

 الطرفين.
 ج 

إلى كلا  9جمع العدد 

 الطرفين.
 د 

أخذ الجذر التربيعي لكل 

 طرف.



 
2 

 

 ؟84ص = 2 - 2ما مجموعة حلّ المعادلة: ص 9

 }8،  6 - { د  }8 -،  6{ ج  }8،  5 -{ ب  }8 -،  5{ ا 

 بًا، فما عدد الحلول الحقيقية للمعادلة؟موج، عددًا 0+ ب س + جـ =  2إذا كان مميّز المعادلة التربيعية: أس 10

 عدد لا نهائي. د  2 ج  1 ب  0 ا 

 حلًّا حقيقيًّا واحدًا؟ 0=  32س + 8+  2ما قيمة أ التي تجعل للمعادلة: أس  11

 0.25 د  0.5 ج  2 ب  1 ا 

 . ما محيط هذا المستطيل؟2سم 32سم، إذا كانت مساحة المستطيل تساوي 4يقل عرض مستطيل عن طوله بمقدار  12

 سم. 50 د  سم. 40 ج  سم. 28 ب  سم. 24 ا 

 ما طريقة حلّ المعادلة التربيعية التي تكون إحدى خطواتها أخذ الجذر التربيعي لكلا الطرفين؟ 13

 إكمال المربع. د  التحليل إلى العوامل. ج  القانون العام. ب  التمثيل البياني. ا 

 ؟ ع   5ص  2س  12 ما تبسيط العبارة: 14

  ص ع  3  2ص |س| 2 د   ص ع  2  2ص |س| 3 ج   ص ع  3  4ص |س| 2 ب   ص ع  3  4ص |س| 4 ا 

 ؟  2 +    7 ما مرافق المقدار:  15

   2   -  7 د    2   -  7 - ج    2 +    7 ب    2 +    7 - ا 

 ( متًرا، ما محيط المستطيل في أبسط صورة؟  3  3 -  7  6( متًرا، و عرضه )  3  2+   7  5) همستطيل طول 16

   3   -  7  11 د    3  6 -  7  30 ج    3   -  7  22 ب    3  2 -  7  22 ا 

 

 

  :ثانيالسؤال ال
3 

3 

 أوجدي الرأس، ومعادلة محور التماثل، والمقطع الصادي للتمثيل البياني الآتي:

 
 درجة ونصف. (.3 -، 2 -الرأس: )

 درجة. .2 -معادلة محور التماثل هي: س = 

 نصف درجة. .1المقطع الصادي هو: 



 
3 

 

 

  :لثثاالسؤال ال
2.5 

2.5 

 المعادلة الآتية.أكملي حل 

  3=  4 -   2ك +  

 التخلص من الحد الثابت في الطرف الأيمن.  نصف درجة. 4+  3=    4+   4 -   2ك +  

 التبسيط.   ربع درجة. 7=    2ك +  

 تربيع الطرفين. نصف درجة. 72= 2(  2ك +  )

 التبسيط.   نصف درجة. 49=  2ك + 

 التخلص من الحد الثابت في الطرف الأيمن. نصف درجة. 2 - 49=  2 - 2ك + 

 التبسيط.   ربع درجة. 47ك = 

 .47 ك =إذا الحل هو: 

 + نصف درجة.التحقق من صحة الحل: 

 3 ؟= 4 -   2+  47 

 3=؟  4 -  49 

 3=؟  4 - 7

3  =3 ✓ 

  :رابعالسؤال ال
5 

5 

 ، مع توضيح خطوات الحل بالتفصيل.المعادلة الآتية باستعمال القانون العامحلي 

 0=  14س + 9+  2س

 0+ ب س + جـ =  2المعادلة مكتوبة على الصورة القياسية: أس

 ثلاثة أرباع درجة. تحديد قيم أ ، ب ، جـ بشكل صحيح. .14، جـ =  9، ب =  1أ = 

 

 درجة. كتابة القانون بشكل صحيح.

 
 درجة وربع درجة. التعويض عن قيم أ ، ب ، جـ بشكل صحيح.

  

 ربع درجة. التبسيط.



 
4 

 

 

 تحدي قدراتك.

 

 ما أطوال أضلاع هذا المثلث مع توضيح خطوات الحل بالتفصيل.2سم 216م، ومساحته س72 قائم الزاوية محيط مثلث . 

 نفرض أن أطوال أضلاع المثلث القائم الزاوية هي: س ، ص ، ع.

 ونفرض أن وتر المثلث هو: ع

 المثلث قائم الزاوية إذا المثلث يحقق نظرية فيثاغورس. بما أن

 2+ ص 2= س 2ع

 ، إذا:216من المعطيات نعلم أن مساحة المثلث تساوي 

 1 

 2 
 216× س × ص =   

 432س ص = 

 ، إذا:72من المعطيات نعلم أن محيط المثلث يساوي 

 72س + ص + ع = 

 ع  - 72س + ص = 

 

 ربع درجة. إيجاد قيمة المميز بشكل صحيح.

 

 ربع درجة. إيجاد ناتج الجذر التربيعي.

  
 ربع درجة. فصل الحلين.

  
 درجة.نصف  ج البسط بشكل صحيح في كلا الحلين.تإيجاد نا

 نصف درجة. بشكل صحيح في كلا الحلين.قسمة ج التإيجاد نا 7 -س =  ٢ -س = 

 + نصف درجة.التحقق من صحة الحل: 

 2 -عندما س = 

 0=؟  14( + 2 -× ) 9+  2(2 -)

 0=؟  14+  18 - 4

 0=؟  14+  14 -

0  =0 ✓ 

 2 -عندما س = 

 0=؟  14( + 7 -× ) 9+  2(7 -)

 0=؟  14+  63 - 49

 0=؟  14+  14 -

0  =0 ✓ 



 
5 

 

 بتربيع المعادلة السابقة نحصل على: 

 2ع + ع 144 -  5184=  2+ صس ص 2+  2س

 2عع +  144 - 5184س ص = 2+  2ع

 ع  144 - 5184=  س ص 2

 ع  144 - 5184=  864

  30ع = 

 لدينا:

  432س ص = 

 42=  30 - 72س + ص = 

س + 
 432 

س  
  =42 

 0=  432س + 42 - 2س

  0( = 24 -( )س 18 -)س 

 .24وبالتالي ص =  18س = 

 أو

 .18وبالتالي ص =  24س = 

 سم. 30سم،  24سم،  18إذا أطوال أضلاع المثلث التي تحقق المطلوب هي: 

 



  الثالث المتوسط                                                                                                                         )٨(المملكة العرȋية السعودية                                        

المادة : الرʈاضيات                                                                                                   وزارة التعليم                                                                                                                  

دقيقة                                                                                                               ٦٠الزمن :                                                        هـ٦١٤٤ اختبار منتصف الفصل الدراسي الثالثبن عبدالسلام           متوسطة العز 
                                                                                                         

                   

..................................................................................................................................................................................................أسم الطالب : 
     : السؤال الأول

  

  
  

    ٣ أي مما يڴɸ ʏو التمثيل البياɲي الܶݰيح للدالة  ١

  د  جـ  ب  أ

  

  ٣   ٥  للدالة   د(س)   أوجد القيمة العظ׿ܢ
 ٣    - ٥  

  

  أمتار ، فما Ȋعدا الصالة؟ ۱۰م؅فا مرȌعا، وطولɺا يزʈد عڴʄ عرضɺا بمقدار  ١٤٤يبۚܣ إسماعيل صالة مستطيلة الشɢل خلف م؇قل عائلته مساحْڈا   ٣

 ١٨،  ٨   ١٠،  ٨   ١٨،  ١٠   ١١
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ي المجاور   أوجد معادلة محور التماثل 1
   من التمثيل البيان 

 

 1س =  د 2-س =  جـ 1-س =  ب 0س =  أ
 

ئ للدالة ص =  أوجد  2
 
 5  -س 6+  2س3-رأس القطع المكاف

 

 (  2-،  2)  د (  2،  1-)  جـ (  2-،  1)  ب (  2،  0)  أ
 

   الأعداد  هو مجموعة   1  -س  3+  2ص =  س مجال الدالة   3
 

 الكلية  د الطبيعية جـ الصحيحة ب الحقيقية  أ
 

 5س +  4  - ٢للدالة ص = س القيمة العظمى  4
 

 1 د 5 جـ 2 ب 4- أ
 

 

 

 2س +  2+   2س2معادلة محور التماثل للدالة ص =  5
 

س =   أ
1
  - س = جـ 2س =  ب  2

1
2  

 2-س =  د
 

ئ  6
 
ي المجاور  أوجد رأس القطع المكاف

 من التمثيل البيان 
 

 (  4،  1)  د (  3،  1 ) جـ   (  0،  4)  ب (  2،  3)  أ
 

 2س +  2+   2س2أوجد المقطع الصادي للدالة ص =  7
 

 2-ص =  د 1ص =  جـ   1-ص =  ب 2ص =  أ
 

 مدى الدالة من التمثيل المجاور 8
 

   1 -ص ≤  د 4ص ≥  جـ   2ص ≤  ب   5ص ≥  أ
 

     هو س = 0=  10  -س 3+  2حل المعادلة س 9
 

 2-أو   5- د لا يوجد حل  جـ 2أو  5 ب 2أو   5- أ
 

ي تجعل للمعادلة أ س 10
 ؟       0= 32س + 8+  2ما قيمة أ الت 

ً
 واحدا

ً
 حقيقيا

ً
 حلا

 

  أ
1
  جـ 1  ب  4

1
2  

 4  د

 

ا مربعا فما طول المستطيل ؟ 75ثلاثة أمثال عرضه ومساحته  يساوي إذا كان طول مستطيل 11  سنتمت 
 

 سم10 د سم20 جـ سم15 ب سم25 أ
 

12 
1
 أوجد مدى الدالة د) س( =  -4س2 -    2

 

  1 ص ≥    أ
 2  

  1   -ص ≤  د   4ص ≥  جـ   4-ص ≤  ب  
 2  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بمنطقة   
 مكتب التعليم  

 متوسطة 

 
 
 
 

 ه ـ144٦التاريــــخ :       /     / 
 الصف : ثالث متوسط 

 المادة : رياضيات
بيعية   اختبار الفصل الثامن : الدوال الت 

 الاسم  :                                                                                                               

 درجة  20   السؤال الأول : اخت  الإجابة الصحيحة لكل فقرة : 

 اقلب الورقة 



 

 

 

 

ئ مفتوح إلى الأسفل هي )   13
 
 ( ، فإن معادلة محور تماثله هي   5  -،    1إذا كانت نقطة رأس قطع مكاف

 

 2 - س = د 2س =  جـ 1س =  ب 1 -س =  أ
 

ي أي المعادلات الآتية تعتر عن ا 14
 لتمثيل البيان 

 

 5  -  2س 2ص =   د 5+    2س 2  -ص =   جـ 5+   2س2ص =  ب 2س 2  -ص =   أ
 

 

 

 

بــهما عددان   15  فما هما ؟ 224صحيحان زوجيان متتاليان ناتج ض 
 

 16و   14 د 20و   18 جـ 18و   16 ب 14و   12 أ
 

 فأوجد مجموعة حلها  36يساوي  0جـ = س +4- 2إذا كان ممت   المعادلة س 16
 

 1  -    أو    5  -    س =  د 1  -  أو      5    س =   جـ 1أو       5س =    ب 1أو       5  -    س =  أ
 

 

 

ي تجعل المعادلة سقيمة  17
 8+2جـ الت 

ً
 كاملا

ً
 س+جـ  مربعا

 

 36 د 9 جـ 16 ب 25 أ
 

 0=21س +9-  2س أوجد قيمة الممت   وعدد الحلول الحقيقية للمعادلة  18
 

 أ
 3الممت   =  

 1عدد الحلول =  
 ب

 3 - الممت   =

 0عدد الحلول = 
 جـ

 3  -  الممت   = 

 2عدد الحلول =  
 د

 3الممت   =  

 2عدد الحلول =  
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 بالقانون العام.  0=  15-س  2- 2/ حل المعادلة س3س  بإكمال المربــع.                           8=   1 -س 8 - 2/ حل المعادلة  س 2س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  الرحيم الرحمن الله Ȋسم

     ƱɆŋƏ رĵĸļŇ٢ا 
٤٥ 
 

       ضع دائرة حول الحرف الذي يسبق الاجابة الصحيحة:ول الأ  السؤال
 ١  ٣=١س 
  = ٥س =   ٥-س =   ٣-س  = س 

  

   )٦، ٣ ( ،فإن )٠ 

٣{ ≥ص | ص ٦{  } ≥ص | ص ٣{  } ≤ص | ص ٦{ }≤ ص | ص { 
  

     ١٠١١     
   ١-،  ١١ ١،  ١١  ١،  ١١  

  

 ٣   ٤ -(ب(    
 ٣   ١    ٠  

  

٤  ٣٥  (  
 ٥٣   ٣٥٣٥ ٣٥ 

  

٠ ٤٥٤  ٥= 

  ١٥  ٤  ٥  ١٤  ٥  ٨ ٦٥ ٦ 
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 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 م ............ادارة تعلي

 ............... مدرسة

 

 

 العبارة الخاطئة : م( أما Ꭓيحة وعلامة  ) أمام العبارة الصح√ ( السؤال الأول: ضع علامة ) 

 الإجابة العبارة م

  25س + جـ  مربعاً كاملًا هي  10+  2قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود  س  1

2  
  ٤0تساوي    0=  3 -س  2+  2س 3قيمة المميز للمعادلة التربيعية  

3  
  ٤ س  حل واحد و هو : 8=  16+  2للمعادلة التربيعية  س

٤  
  22 مربعاً كاملًا هي  121+ ب س +  2قيمة ب الموجبة التي تجعل العبارة  س

5  
  ٤ جذرًا وحيدًا مكررًا هو :  16-س = 8- 2للمعادلة التربيعية  س

6  
  8 يساوي ٤إلى س =  2، من س =  2معدل تغير الدالة ص = س

7  
  {  7 ≤ هو } ص | ص  6س +  2 - 2س-مدى الدالة التربيعية  ص = 

8  
 2سم  10يمكن للمستطيل الممثل أدناه أن تكون مساحته  

 

 

9  
  سم 30أن يكون محيطها  2سم 81يمكن لورقة تغليف مستطيلة الشكل مساحتها 

10  
  هو قطع مكافىء مفتوح إلى الأعلى  3 -س  ٤+  2س -التمثيل البياني للدالة التربيعية  ص =  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 هـ144٦: الثالث لعام  الفصل الدراسي متوسط ثالث:  الصف الرياضيات: مادة  اختبار

 الدرجة ................................................: الاسم
 

 :  ................        التوقيع : .........المادةمعلم 
20 



 
 
 
 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 م ............ادارة تعلي

 ............... مدرسة

 ابة الصحيحة:السؤال الثاني: اختر الاج

1  
 ، بشكل صحيح ؟ 2س +  3 - 2أي العبارات الآتية تصف القطع المكافئ الذي معادلته  ص = س

 ( 2،  3رأس القطع )  د 3محور تماثل القطع معادلته س =  ج قيمة عظمى للدالة 3 ب قيمة صغرى للدالة 0,25 - أ

2  

ن ، تمثل ارتفاع السهم ف ) بالأقدام ( بعد زمن  6٤+2ن16-ية ، و كانت الدالة ف=قدم/ثان 6٤إذا أطلق سهم ناري إلى الأعلى بسرعة إبتدائية 

 مقداره ن ) ثانية ( ، فإن إحداثيات رأس التمثيل البياني لمسار السهم هو :

 ( 192،  2)  د ( 0،  ٤)  ج ( 512،  ٤)  ب ( 6٤،  2)  أ

3  
 ( تقع عليه ، فإن النقطة الأخرى التي لا بد أن تقع على القطع هي : 7،  8رأس قطع مكافئ ، و النقطة ) ( هي  0،  3إذا كانت النقطة ) 

 ( 7،  3)  د ( 7-،  2 -)  ج ( 7،  8 -)  ب ( 7،  2 -)  أ

٤  

 س  لقيم س المبينة في الجدول أدناه هو ٤ - 2جدول معدلات التغير للدالة ص = س

 
 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 

5  

، مع تجاهل مقاومة الهواء حيث تمثل د)س(  200+  2س 16-قدم في الهواء بمعدل تمثله الدالة د)س( =  200أسقط جسم من ارتفاع إذا 

 ثوانٍ من زمن السقوط يكون : 3ارتفاع الجسم بالأقدام بعد س ثانية ، فإن معدل التغير في الدالة خلال كل ثانية من أول 

 ليس مما سبق د ثابتاً ج موجبًا ب سالبًا أ

6  

ع أثناء تدرب خالد على الابتكار و الانتاج ، صمم صاروخًا يمكنه أن ينطلق في الهواء وفق المعادلة المبينة في الشكل ، حيث ) ع ( ارتفا

 الصاروخ بالأقدام بعد ) ن ( ثانية ، كم ثانية يمكن للصاروخ أن يبقى في الهواء ؟

 
 11 د 7 ج 5 ب 9 أ

7  
 س  إلى عبارة تربيعية ) مربع كامل ( نحصل على العبارة : 8 - 2بارة  سعند إكمال الع

 2( 8) س +  د 2( ٤) س +  ج 2( 8 -) س  ب 2( ٤ -) س  أ

8  

 ، فإن عرضه بالسنتمترات يساوي تقريباً  : 2سم  100إذا كانت مساحة المستطيل الممثل أدناه تساوي  

 
 20,7 د 1٤,7 ج ٤,9 ب 6,9 أ

9  

 إذا كانت أطوال أضلاع المثلث أدناه مقيسة بالأمتار ، فإن مساحة المثلث تساوي :

 
 2م  36 د 2م  3٤1 ج 2م  27 ب 2م  ٤86 أ

10  

( عدد س، حيث )  37-س 2 + 2( = سسالأسبوعية باستعمال الدالة  د)بدأ أمجد عملًا خاصًا جديدًا ، و يمكنه بناء على سجلاته تقدير أرباحه 

 (  سالبة يكون العمل خاسرًا ، ما أقل عدد من الوحدات التي يتعين على أمجد إنتاجها حتى يربح ؟لتي ينتجها . و عندما تكون  د) سالوحدات ا

 9 د 8 ج 7 ب 6 أ
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 وزارة التعليم

 م ............ادارة تعلي

 ............... مدرسة

 

 

 العبارة الخاطئة : م( أما Ꭓيحة وعلامة  ) أمام العبارة الصح√ ( السؤال الأول: ضع علامة ) 

 الإجابة العبارة م

 √ 25س + جـ  مربعاً كاملًا هي  10+  2قيمة جـ التي تجعل ثلاثية الحدود  س  .1

2.  
 √ ٤0تساوي    0=  3 -س  2+  2س 3قيمة المميز للمعادلة التربيعية  

3.  
 √ ٤ س  حل واحد و هو : 8=  16+  2للمعادلة التربيعية  س

٤.  
 √ 22 مربعاً كاملًا هي  121+ ب س +  2قيمة ب الموجبة التي تجعل العبارة  س

5.  
 √ ٤ جذرًا وحيدًا مكررًا هو :  16-س = 8- 2للمعادلة التربيعية  س

6.  
 × 8 يساوي ٤إلى س =  2، من س =  2معدل تغير الدالة ص = س

7.  
 × {  7 ≤ هو } ص | ص  6س +  2 - 2س-مدى الدالة التربيعية  ص = 

8.  
 2سم  10يمكن للمستطيل الممثل أدناه أن تكون مساحته  

 

× 

9.  
 × سم 30أن يكون محيطها  2سم 81يمكن لورقة تغليف مستطيلة الشكل مساحتها 

10.  
 × هو قطع مكافىء مفتوح إلى الأعلى  3 -س  ٤+  2س -التمثيل البياني للدالة التربيعية  ص =  
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 ابة الصحيحة:السؤال الثاني: اختر الاج

1  
 ، بشكل صحيح ؟ 2س +  3 - 2أي العبارات الآتية تصف القطع المكافئ الذي معادلته  ص = س

 ( 2،  3رأس القطع )  د 3محور تماثل القطع معادلته س =  ج قيمة عظمى للدالة 3 ب قيمة صغرى للدالة 0,25 - أ

2  

ن ، تمثل ارتفاع السهم ف ) بالأقدام ( بعد زمن  6٤+2ن16-ية ، و كانت الدالة ف=قدم/ثان 6٤إذا أطلق سهم ناري إلى الأعلى بسرعة إبتدائية 

 مقداره ن ) ثانية ( ، فإن إحداثيات رأس التمثيل البياني لمسار السهم هو :

 ( 192،  2)  د ( 0،  ٤)  ج ( 512،  ٤)  ب ( 6٤،  2)  أ

3  
 ( تقع عليه ، فإن النقطة الأخرى التي لا بد أن تقع على القطع هي : 7،  8رأس قطع مكافئ ، و النقطة ) ( هي  0،  3إذا كانت النقطة ) 

 ( 7،  3)  د ( 7-،  2 -)  ج ( 7،  8 -)  ب ( 7،  2 -)  أ

٤  

 س  لقيم س المبينة في الجدول أدناه هو ٤ - 2جدول معدلات التغير للدالة ص = س

 
 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 

5  

، مع تجاهل مقاومة الهواء حيث تمثل د)س(  200+  2س 16-قدم في الهواء بمعدل تمثله الدالة د)س( =  200أسقط جسم من ارتفاع إذا 

 ثوانٍ من زمن السقوط يكون : 3ارتفاع الجسم بالأقدام بعد س ثانية ، فإن معدل التغير في الدالة خلال كل ثانية من أول 

 ليس مما سبق د ثابتاً ج موجبًا ب سالبًا أ

6  

ع أثناء تدرب خالد على الابتكار و الانتاج ، صمم صاروخًا يمكنه أن ينطلق في الهواء وفق المعادلة المبينة في الشكل ، حيث ) ع ( ارتفا

 الصاروخ بالأقدام بعد ) ن ( ثانية ، كم ثانية يمكن للصاروخ أن يبقى في الهواء ؟

 
 11 د 7 ج 5 ب 9 أ

7  
 س  إلى عبارة تربيعية ) مربع كامل ( نحصل على العبارة : 8 - 2بارة  سعند إكمال الع

 2( 8) س +  د 2( ٤) س +  ج 2( 8 -) س  ب 2( ٤ -) س  أ

8  

 ، فإن عرضه بالسنتمترات يساوي تقريباً  : 2سم  100إذا كانت مساحة المستطيل الممثل أدناه تساوي  

 
 20,7 د 1٤,7 ج ٤,9 ب 6,9 أ

9  

 إذا كانت أطوال أضلاع المثلث أدناه مقيسة بالأمتار ، فإن مساحة المثلث تساوي :

 
 2م  36 د 2م  3٤1 ج 2م  27 ب 2م  ٤86 أ

10  

( عدد س، حيث )  37-س 2 + 2( = سسالأسبوعية باستعمال الدالة  د)بدأ أمجد عملًا خاصًا جديدًا ، و يمكنه بناء على سجلاته تقدير أرباحه 

 (  سالبة يكون العمل خاسرًا ، ما أقل عدد من الوحدات التي يتعين على أمجد إنتاجها حتى يربح ؟لتي ينتجها . و عندما تكون  د) سالوحدات ا

 9 د 8 ج 7 ب 6 أ
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 الدرجة الأحد. اليوم/ مكتب الملز. اسم المكتب/

  هـ 144٦/  11/  18 التاريخ/ .163المتوسطة  -تق 19المتوسطة  اسم المدرسة/

 20 دقيقة. 80 الزمن/ المتوسط. لثالثا الصف/

 نموذج )أ(. -والمثلثات. الفصل التاسع: المعادلات الجذرية  - لثثاالدراسي ال اختبار منتصف الفصل

  الفصل/  اسم الطالبة/

 ، اختاري الخيار الصحيح فقط:( أربع خيارات26( إلى )1لكل فقرة من )السؤال الأول: 
 

 

 ؟  338 ما تبسيط:  1

   2  26 د   2  13 ج    2  12 ب   26  13 ا

 ؟  ت  3و  27 تبسيط العبارة:ما  2

  و  ت  2  |ت| 3 د  و  ت  2  |و| 3 ج   و  ت  3  |و| 3 ب  و  ت  3  |ت| 3 ا

ما تبسيط العبارة:  3
   ٣

   ٢     - ٥ 
 ؟ 

 ا
 ٢     ١٥ + ٣ 

 ب  ٢٣   
  ٢     ٣  - ١٥ 

 د    2  3+  ١٥ ج   ٢٣   
 ٢     ١٥ + ٣ 

   ٣  

 ؟  7  3 -   7  8ما تبسيط العبارة:   4

   7  د   7  5 ج    7  11 ب   7  24 ا

 (، ما محيط المربع في أبسط صورة؟  2  6+    5  3طول ضلعه )  ربعم 5

   2  24+   5  12 د   2  6+    5  12 ج    2  18+    5  9 ب   2  12+    5  6 ا

 ، ما مساحة المستطيل في أبسط صورة؟ (  6  5(، وعرضه )   12  3طوله ) مستطيل  6

   6  15 د   12  15 ج    6  90 ب   2  90 ا

 ؟7=  3 -   2ك +  ما حل المعادلة:  7

 102 د 100 ج  98 ب 64 ا

 ؟  6  8=    12ن + 6 ما حل المعادلة:  8

 68 د 66 ج  65 ب 62 ا

9 

 

 ضروريًّا".ما طول الضلع المجهول في المثلث الآتي؟ "قرِّبي الحل إلى أقرب جزء من عشرة إن كان ذلك 

 

 

 53 د 9 ج  7.3 ب 3 ا

 2   

 7   



 
2 

 

10 

 

 ما طول الضلع المجهول في المثلث الآتي؟ "قرِّبي الحل إلى أقرب جزء من عشرة إن كان ذلك ضروريًّا".

 

 18.8 د 15 ج  5 ب 3 ا

 عرضها؟بوصة، فما  21بوصة. فإذا كان طول الشاشة  35قالت هند لزميلتها مها: إنّ قطر التلفاز في منزلهم  11

 بوصة. 40.8 د بوصة. 34.7 ج  بوصة. 28 ب بوصة. 15 ا

12 

 

 ما مساحة المثلث المجاور بالوحدات المربّعة؟

 

 156 د 78 ج  60 ب 30 ا

13 

 

 المثلث المجاور؟ محيطما 

 

 100 د 90 ج  80 ب 40 ا

 الآتية تشكّل مثلثًا قائم الزاوية؟أيّ الأطوال  14

 18،  30،  24 د  16،  10،  9 ج  21،  18،  11 ب 11،  8،  7 ا

 (؟ 4-،  1-( و )1-،  3ما المسافة بين النقطتين: ) 15

 6 د 5 ج  4 ب 3 ا

 ( رأسين من رؤوس المربع أ ب جـ د، ما محيط المربع؟ 4-، 3( ، ب )14- ، 8إذا كانت النقطتان أ ) 16

   5  20 د   5  51 ج    5  10 ب   5  5 ا

 حددي المثلثان المتشابهان فيما يلي. 17

 ا

 

 ب
 

 ج 

 

 د
 

18 

 

 صحيحة؟غير إذا كان المثلثان في الشكل المجاور متشابهين، أيّ العلاقات الآتية 

 

 ف     س  = ق      ق   د ت      ز  = ق      ق   ج  و    ص  = ق       ق   ب ت      س  = ق       ق   ا

19 

 

 ؟°إذا كان المثلثان في الشكل المجاور متشابهين، ما قيمة س

 

 °87 د °50 ج  °30 ب °21 ا

12 

13 

 س

   40س +   1 -س 



 
3 

 

 قدمًا في الوقت نفسه، فما ارتفاع العمارة؟ 45قدمًا، فإذا كان طول ظل عمارة مجاورة  18قدم، وطوله ظله  12طول عمود إنارة  20

 قدم. 30 د قدم. 35 ج  قدم. 40 ب قدم. 42 ا

 لزاوية مقسومًا على الوتر؟ قابلمّى النسبة التي تساوي طول الضلع المماذا تُس 21

 معكوس ظل الزاوية. د ظل الزاوية.  ج  جيب تمام الزاوية.  ب جيب الزاوية. ا

22 

 

 ؟ أ افي المثلث القائم الزاوية المجاور، ما قيمة ج

 

 ا
 65 

 97 
 ب  

 97 

 65 
 ج   

 72 

 97 
 د  

 97 

 72 
  

 ؟  "مقرّبة إجابتك إلى أقرب جزء من عشرة آلاف".°73ا ظما قيمة: مستعملة الآلة الحاسبة،  23

 3.2709 د 1.3270 ج  0.9563 ب 0.2924 ا
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، °25متًرا، والزاوية المحصورة بين الأرض عند النقطة أ وقمة الشجرة  17إذا كان بعد النقطة أ عن قاعدة الشجرة يساوي 

 فأوجدي ارتفاع الشجرة.
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بیعیة–الثالث المتوسط –٨اختبار الوحدة  الدرجةوحدة الدوال ال��

/: ......................الصف): ..................................................... ـة(اسم الطالبـ 

جابةاخ�� ثمبعنایة،سؤالكلاقرأ :ی�ي مالكلالصحیحةا��

٧–س٦+٢س=ص:للدالةالتماثلمحورةمعادلةأوجد)١(

٦-=س)د٣=س)ج٣-=س)ب٦=س)أ

ي أوجد)٢( .صغرىأوعظمینقطةكانتإذاوحدّد،٢س–٤=ص:للدالةالرأسإحداثيي

صغرى،)٠،٢()د.عظمی،)٤,٠()ج.صغرى،)٤,٠()ب.عظمی،)٠،٢()أ

بیعیةالمعادلةجذورما)٣( ي الممثلةبالدالةالمرتبطةال��
المجاور؟الشكل��

٢،٣)ب١،٣-)أ

١،٣)د٣،١-)ج

ن عددینأيّ )٤( ي مماصحیحني
بیعیةالمعادلةجذورأحدبینھمایقعیأي� ي الممثّلةبالدالةالمرتبطةال��

المجاور؟الشكل��

٢،٣)ب١،٢)أ

٠،١)د١-،٠)ج

ي للتمثیلالصاديالمقطعما)٥(
المجاور؟البیاين

صفر)ب١)أ

٢)د١-)ج

ي جـقیمةما)٦(
؟مربعًاجـ+ص٨+٢صتجعلالي� كام��

٨)د٦٤)ج١٦)ب٤)أ

ئ ا��تیةالمعاد�تأيّ )٧( ؟٠=٣-س٢+٢س:المعادلةتكا��

٤=٢)١+س()د٢=٢)١-س()ج٤=٢)١-س()ب٢=٢)١+س()أ

٠=٥–س٣+٢س٢:المعادلةحل)٨(

٢)أ ١
١،٢-)ج٥،١-)ب١،−٢ ١

١،٥-)د٢

� قیمةأوجد)٩( ّ :١٠+س٨-٢س=صبالدالةالمرتبطةللمعادلةالمم�ي

١٠,٢)د١٠٤)ج٢٤)ب٤,٩)أ

؟٠=٦-ن٥-٢ن:للمعادلةالحقیقیةالحلولعددما)١٠(

ن)بفقطواحد)أ ي �عدد)جح��
حلیوجد�)دنھائئ
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بیعیة–الثالث المتوسط –٨یتبع اختبار الوحدة  وحدة الدوال ال��

جابةاخ�� ثمبعنایة،سؤالكلاقرأ :ی�ي مالكلالصحیحةا��

٣٦=٢)١٢-س(:المعادلةحُل� )١١(

٦،٦-)د٦،١٢)ج٦،١٨)ب٦،١٨-)أ

ئ ا��تیةالمعاد�تأيّ )١٢( ؟٠=١٠-ب٣٠+٢ب٥:المعادلةتكا��

١٩=٢)٣+ب()د١١=٢)٣+ب()ج٤٦=٢)٦+ب()ب٣٨=٢)٦+ب()أ

ذ�ا��تیةالخطواتأي)١٣( المربع؟إکمالبطریقة٠=٥+ر٨+٢ر:المعادلةحلّ عندتنُف�

ن ٥العددطرح)أ عواملإ�٨+٢رتحلیل)بللطرفني

ن١٦العددجمع)ج بیعيالجذرأخذ)دللطرفني طرفلكلال��

٢)٣-س(=ص:للدالةالصاديالمقطعأوجد)١٤(

٩)د٠)ج٣-)ب٣)أ

:٦+س٢+٢س-=ص:الدالةمدىحدّد)١٥(

}٧≥ص|ص{)د}٧≤ص|ص{)ج}٦≥ص|ص{)ب}٦≤ص|ص{)أ

� كانإذا)١٦( ّ للمعادلة؟الحقیقیةالحلولعددفماصفرًا،یساوي٠=جـ+سب+٢س:المعادلةمم�ي

ي �عدد)د٠)ج٢)ب١)أ
نھائئ

بیعیةالمعادلةحلّ طریقةما)١٧( ي ال��
بیعيالجذرأخذخطواتھاإحدىتکونالي� ؟لک�ال�� ن الطرفني

ي التمثیل)أ
المربعإکمال)دلعوامإ�التحلیل)جالعامالقانون)بالبیاين

� كانإذا)١٨( حلّھا؟مجموعةفما،٣٦یساوي٠=جـ+س٤-٢س:المعادلةمم�ي

}٢٠-،٢٠{)د}١،٥-{)ج}٥-،١{)ب}٢،١٠-{)أ

ي التمثیلاستعمالدون٤-س+٢س٥=صللدالةالسینیةالمقاطععددحدّد)١٩(
.البیاين

٥)د٠)ج١)ب٢)أ

ئ قطعرأسنقطةكانتإذا)٢٠( .تماثلهمحورمعادلةفأوجد،)٢،١-(هيا��سفلإ�مفتوحمكا��

٢-=ص)د١=ص)ج٢-=س)ب١=س)أ
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ن عددینأيّ )٤( ي مماصحیحني
بیعیةالمعادلةجذورأحدبینھمایقعیأي� ي الممثّلةبالدالةالمرتبطةال��
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٢،٣)ب١،٢)أ

٠،١)د١-،٠)ج

ي للتمثیلالصاديالمقطعما)٥(
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صفر)ب١)أ
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ي جـقیمةما)٦(
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ن)بفقطواحد)أ ي �عدد)جح��
حلیوجد�)دنھائئ
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١٩=٢)٣+ب()د١١=٢)٣+ب()ج٤٦=٢)٦+ب()ب٣٨=٢)٦+ب()أ

ذ�ا��تیةالخطواتأي)١٣( المربع؟إکمالبطریقة٠=٥+ر٨+٢ر:المعادلةحلّ عندتنُف�

ن ٥العددطرح)أ عواملإ�٨+٢رتحلیل)بللطرفني

ن ١٦العددجمع)ج بیعيالجذرأخذ)دللطرفني طرفلكلال��

٢)٣-س(=ص:للدالةالصاديالمقطعأوجد)١٤(

٩)د٠)ج٣-)ب٣)أ

:٦+س٢+٢س-=ص:الدالةمدىحدّد)١٥(

}٧≥ص|ص{)د}٧≤ص|ص{)ج}٦≥ص|ص{)ب}٦≤ص|ص{)أ

� كانإذا)١٦( ّ للمعادلة؟الحقیقیةالحلولعددفماصفرًا،یساوي٠=جـ+سب+٢س:المعادلةمم�ي

ي �عدد)د٠)ج٢)ب١)أ
نھائئ

بیعیةالمعادلةحلّ طریقةما)١٧( ي ال��
بیعيالجذرأخذخطواتھاإحدىتکونالي� ؟لک�ال�� ن الطرفني

ي التمثیل)أ
المربعإکمال)دلعوامإ�التحلیل)جالعامالقانون)بالبیاين

� كانإذا)١٨( حلّھا؟مجموعةفما،٣٦یساوي٠=جـ+س٤-٢س:المعادلةمم�ي

}٢٠-،٢٠{)د}١،٥-{)ج}٥-،١{)ب}٢،١٠-{)أ

ي التمثیلاستعمالدون٤-س+٢س٥=صللدالةالسینیةالمقاطععددحدّد)١٩(
.البیاين

٥)د٠)ج١)ب٢)أ

ئ قطعرأسنقطةكانتإذا)٢٠( .تماثلهمحورمعادلةفأوجد،)٢،١-(هيا��سفلإ�مفتوحمكا��

٢-=ص)د١=ص)ج٢-=س)ب١=س)أ
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  ؟  أي ثلاثية حدود مما يأȖي مرȌعًا ɠاملا      ٨
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مستعملا القانون العام۰=  ۷ -+ س  سحل المعادلة  )١٠( 
   ٧،  ٦       ــــــ ــــــــ ــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  

  العلامة     للإجابة اݍݵاطئة ، فيما يڴʏ :                  (ص) للإجابة الܶݰيحة، وحرف(خ)ضع حرف  السؤال الثالث :

 اڲʄ أسفل .  ١–س ٤+  –  د(س)    التمثيل البياɲي للدالة  ١
ً
    يɢون مفتوحا

    قيمة عظ׿ܢ .    ٦س + ٤ – س  ص     للدالة  

    ʇ١ساوي    ٠  ٦س + ٥+  س قيمة المم؈ق للمعادلة   ٣

    الدوال ال؅فبيعية ۂʏ دوال خطية  ٤

    اݝݨال ࢭʏ الدالة ال؅فبيعية ɸو جميع الأعداد اݍݰقيقية   ٥

 إڲʄ الأعڴʄ فإن للدالة قيمة صغرى   ٦
ً
    إذا ɠان القطع المɢاࢭȃ مفتوحا

 إڲʄ أسفل  ١ –س  ٤+   التمثيل البياɲي للدالة  د(س)   ٧
ً
     يɢون مفتوحا

٨   ʏو جميع الأعداد الاݝݨال ࢭɸ ܶݰيحةالدالة ال؅فبيعية    

    س د(س) ۂʏ   الدالة المولدة (الأم) للدوال ال؅فبيعية   ٩

    لا يوجد علاقة ب؈ن قيمة المم؈ق وعدد المقاطع السيɴية   ١٠
 

  رأس القطع للتمثيل البياɲي ɸو : )١(

  ) ٥،  ١-(   ب  ) ٥،  ١(   أ
  ) ١،  ٥-(   د  ) ١،  ٥(   ج

  مدى الدالة ࢭʏ التمثيل البياɲي ɸو : )(

  } ٥ ص  |ص{  ب  } ٥ |ص ص {  أ
  } ٥ ص  |ص{  د  } ٥ |ص ص {  ج

          ɸو      ١+  س+    س ٣ د(س)    التمثيل البياɲي للدالة  )٣(

  مفتوح لأسفل له قيمة صغرى   د  مفتوح لأسفل له قيمة عظ׿ܢ  ج  مفتوح لأعڴʄ له قيمة صغرى   ب  مفتوح لأعڴʄ له قيمة عظ׿ܢ  أ

  ۂʏ   ٤=  ) ٧ –( س ة  أفضل طرʈقة ݍݰل المعادل )٤(
  ݨذر ال؅فبيڥʏ للطرف؈نأخذ اݍ   د  التمثيل البياɲي  ج  القانون العام  ب  اڲʄ عوامل التحليل   أ

 ، فإن عدد اݍݰلول للمعادلة ال؅فبيعية  )٥(
ً
          إذا ɠانت قيمة المم؈ق Ȗساوي صفرا

  لا توجد حلول   د  عدد لا ٰڈاǿي  ج  حلان   ب  حل وحيد  أ

 Ȗساوي       جـس +  ١٠+      قيمة جـ الۘܣ تجعل ثلاثية اݍݰدود الأتية :   )٦(
ً
  مرȌعا ɠاملا

  ٥٠  د  ٥               ج  ١٠  ب  ٥  أ

١١  ١٥+   قيمة المم؈ق للمعادلة    )٧(
  ٩١  د  ١٥               ج  ١  ب  ١٠٩  أ

  فما عرض المستطيل ؟،  سم ٧٥إذا ɠان طول مستطيل ʇساوي ثلاثة أمثال عرضه ومساحته  )٩(
  سم ٩  د  سم ١٥  ج  سم ٥  ب  سم ٥  أ
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٠  

  ٧ ١      ٩  ١      -٩  ١    
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